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Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је вечерас за ЦНН у
емисији Кристијан Аманпур да је проблем миграната европски, заједнички проблем и да
нема парцијалних решења за једну или неколико земаља, већ да треба наћи решење за
читаву ЕУ.

  

Стефановић је прецизирао да је кроз Србију од почетка године прошло више од 115.000
избеглица и да је то веома тешко у економском смислу посебно за земљу која пролази
кроз економске реформе.

  

У том смислу Стефановић је навео да Србија обезбеђује храну, смештај, и медицински
третман за све људе који у земљу долазе.

  

  

Како је додао, то није лако за Србију, али желимо да покажемо да смо хумано и
демократско друштво.

  

Стефановић је рекао да је кључна ствар наћи решење и то не за једну или неколико
земаља већ решење прихватљиво за читаву ЕУ.
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Како је рекао то је проблем већи за ЕУ, него што је за Србију јер смо ми транзитна земља
која настоји да буде у читавом процесу хумана...

  

То је прави приступ, оценио је Стефановић који је додао и да не верује да ће било какав
зид, бодљикава жица зауставити те људе да са својим породицама домогну Уније и
тражења бољег живота земљама ЕУ.

  

"Такође, Србија је земља кандидат и хоћемо да покажемо да смо спремни да прихватимо
наш део терета и да неке од тих људи прихватимо да остану овде", рекао је Стефановић
али и додао да желимо да покажемо и да имају безбедан пут кроз Србију.

  

На констатацију новинарке ЦНН да Мађарска диже зид, бодљикаву жицу али и да то не
функционише Стефановић је подвукао да је Србија свесна да свака земља има право да
брани своје границе како мисли да је најбоље али и да се види "да то баш и није дало
резултате" и додао да то отвара и питање шта је европска идеја.

  

Министар Стефановић је рекао да је Европа којој Србија тежи она у којој је слобода
кретања, путовања...

  

Он је навео да се мора видети како тим људима помоћи да пронађу бољи живот, јер
''нису дошли овде зато што немају ништа друго да раде већ зато што се у њиховим
земљама ратује".

  

Стефановић је поновио да које год буде решење за људе који су дошли у Европу оно
мора бити европско, што значи хумано.

  

У том смислу Стефановић је назначио и да је и премијер Србије Александар Вучић више
пута обишао мигранте и додао да Србија наставља да гради капацитете, јер је све више
оних који из ратних подрчја овде долазе.
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Према његовим речима за сада, не много њих, неколико стотина изразило је жељу да
остане у Србији.

  

Он је поновио да је Србија спремна да разговара са ЕУ о свим решењима и да се
заједнички дође до решења које ће бити примењиво у наредним годинама, јер ово није
''криза која ће нестати за неколико недеља".

  

(Танјуг)
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